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Po letu dni intenzivnega dela na 
gradnji in montaži nove sinteze, le-ta 
postopoma prehaja v roke upravljalcev. 
S poskusno proizvodnjo na enem izmed 
reaktorjev smo pričeli 24. julija z izdela
vo Oleoftala S 338 X GS. Poskusna 
proizvodnja bo predvidoma potekala 
šest mesecev in je namenjena spozna
vanju naprav in načina dela ter odprav
ljanju prisotnih napak in problemov. V 
tem času bo dokončan in preizkušen tu
di preostali del naprav in opreme, ki še 
ne deluje.

Ni ravno pravi čas, da bi se hvalili z 
doseženimi rezultati, kajti veliko delaje 
še pred nami. Vendarle, v treh mesecih 
smo proizvedli okoli 2500 ton smol so
lidne kakovosti, katero pa še izboljšuje
mo. Iz tega podatka je razvidno, da je 
bil zagon obrata neobičajen. Naročila 
so pogojevala hitrost preizkušanja reak
torskih linij in obseg poskusne proiz
vodnje, ki po proizvedenih količinah to 
ni več. Preizkusili smo pet reaktorskih 
linij, ki že uspešno delujejo.

Značilnost nove sinteze so določene 
tehnično-tehnološke novosti in spre
menjena organizacija delovnega proce
sa, zato primerjava s staro sintezo ni 
najbolj primerna. Pomembna novost so 
predvsem postopek priprave in šaržira- 
nja surovin, spremljanje in vodenje pro
cesa, razredčevanje, ekološka varnost, 
sistem varstva pred požarom in še neka
tere druge.

Postopek priprave in šaržiranja suro
vin še ni utečen v vseh svojih fazah in 
trenutno predstavlja ozko grlo. Veliko 
pričakujemo od zagona taline AFK in 
AMK ter dobav surovin v primerni em
balaži, kar bo bistveno zmanjšalo obseg 
dela in povečalo pretok surovin.

Sistem spremljanja in delnega vode
nja proizvodnje preko računalnika je 
sodobno zasnovan. V končni obliki bo 
(nadaljevanje na 2. strani)



Poslovanje Color-ja v devetih mesecih 
leta 1991 in ocena poslovanja 
po 8. oktobru leta 1991

Pregled rezultatov poslovanja z vidi
ka komercialne funkcije (obseg proda
je), proizvodne funkcije (obseg proiz
vodnje), kadrovske funkcije (število za
poslenih) in politika osebnih dohodkov:

Sinteza ...
(nadaljevanje s 1. strani)

omogočal zajemanje velikega števila po
datkov iz procesa, njegovo stabilnost in 
boljši nadzor nad celotnim obratom.

Postopek razredčevanja je ena izmed 
številnih tehnoloških novosti, ki omo
gočajo skrajšanje časov proizvodnje.

Sinteza deluje kot zaprt sistem, ki ob 
pravilnem načinu dela varuje okolje 
pred onesnaževanjem. Čeprav meritve 
onesnaževanja še niso opravljene, lahko 
z zagotovostjo trdimo, da je zrak v sin
tezi in okoli sinteze zadovoljivo čist. Z 
zagonom sežigne naprave v novi kotlov
nici, bo izločen tudi potencialni vir one
snaževanja okolice z reakcijsko vodo.

Poleg tehničnih problemov, ki so pra
viloma vedno najlažje rešljivi, se med 
delom pojavljajo tudi problemi pred
vsem organizacijske oz. koordinacijske 
narave. V sodelovanju z ostalimi služba
mi jih sproti rešujemo. V bodoče nas ča
ka veliko dela na različnih področjih. 
Obstoječa tehnološka dokumentacija in 
navodila za delo so seveda zastarela, ter 
jih je potrebno ustrezno dopolniti in 
spremeniti.

Poskusna proizvodnja zahteva stalno 
spremljanje in analizo procesa, ugoto
vitve pa je potrebno čim prej vključiti v 
operativno uporabo. Reševanje tehno
loških problemov in problemov kako
vosti izdelkov, računalniška povezava v 
poslovni sistem, normativno in opera
tivno reševanje problema odpadkov, 
merjenje sposobnosti procesa za opera
tivno in komercialno uporabo so samo 
del trenutnih aktivnosti, ki se izvajajo v 
okviru nove sinteze in izven nje. Šele z 
dokončanjem vseh predvidenih del, bo 
možna celovita ocena uporabljenih reši
tev, le uvajanje sistema integralnega 
upravljanja kakovosti pa bo omogočilo 
doseganje kakovosti izdelkov, ki bodo 
konkurenčni na najbolj zahtevnih trgih. 
Mi smo za to sposobni!

Voja Jevtič

I. Prodaja

Doseženi obseg prodaje celotnega 
podjetja v devetih mesecih letošnjega le
ta znaša 73,7 mio DEM. Planske obvez
nosti so izpolnjene 99% (domači trg 
98%, izvoz 100%), ob zmanjšanju 
prvotnega prodajnega plana za avgust 
in september za četrtino.

Primerjava z doseženim v enakem ob
dobju leta 1990 nam kaže naslednjo sli
ko: 14% manjši obseg količinske pro
daje in 8 % manj v celotni vrednostni re
alizaciji. Vzpodbudno ob tem je dejst
vo, da izvoz presega lanskoletnega in da 
je padec na račun manjše prodaje v dru
ge jugoslovanske republike, pretežno na 
kriznih območjih (Hrvaška).

Prodaja glede na trg

Slov. z UP (44.8«)
33 mio DEM

Makedonije (5.4*)

Srbija (8.4*)
6 mio DEM

13 mio DEM
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Prodaja po programih
— t mio DEM

19 -Z

13 -

Smole Lad.b.

Y_ZS Prod. 90 ZZ\1 Plan 91 VIZA Prod. 91

Kakšna je bila prodaja glede na trg in 
po programih je razvidno iz naslednjih 
dveh grafov:

Pogoji gospodarjenja so se v letoš
njem letu zaostrili v negativnem smislu 
do nepredvidljivih razsežnosti: popolna 
blokada poslovanja v času vojne in pre
težna ob sedanjih osamosvojitvenih 
procesih, naraščanje neplačanih terja
tev, uvedba restriktivnega pristopa na 
področju prodaje (ukinjanje in omeje
vanje dobav plačilno nesposobnim kup
cem), omejevanje možnosti nabave re- 
promateriala in posledično težave pri 
oskrbi trga s celotnim prodajnim sorti- 
mentom. Vse to se v negativnem smislu 
neposredno odraža na prodajnih rezul
tatih.

V naslednjih mesecih je moč pričako
vati še nadaljnje precejšnje zmanjšanje 
prodaje. Velik delež (40 %) za nas do se
daj domačega trga je postal tuji trg. 
Trenuten izpad tako velikega deleža 
trga pomeni naravno katastrofo. Pretr
gane odnose (blagovne, finančne tokove 
ter prevozne poti...) z YU republikami 
bo potrebno ponovno vzpostaviti, za to 
pa je potreben čas in pripravljenost do
sedanjih partnerjev za sodelovanje.

Negotova in nepredvidljiva situacija 
je tudi v izvozu, na dosedanjih konverti
bilnih trgih. Popolnoma smo prepušče
ni odločitvi poslovnih partnerjev za so

delovanje na najbolj kriznem območju 
na svetu. Posledično so problemi ne sa
mo pri prodaji naših proizvodov v iz
voz, pač pa tudi pri oskrbi proizvodnje 
z uvoženim repromaterialom (delno je 
vzrok v težavah pri plačilih v tujino).

Zaradi negotove situacije na doma
čem trgu (Slovenija) in tujih trgih (55% 
delež v dosedanji prodaji), ni možno 
predvideti kakšna bo realizacija konec 
leta. Nastala situacija terja od vseh or
ganizacijskih enot v Colorju maksimal
ne napore za reševanje delovnih obvez
nosti; še posebno od prodajnih služb 
zahteva visoko stopnjo prilagodljivosti 
hitro se spreminjajočim pogojem poslo
vanja.

II. Proizvodnja

Pri pregledu rezultatov proizvodnje 
nas zanimajo predvsem gotovi izdelki, 
ki so namenjeni realizaciji na trgu in ne
posredno vplivajo na finančni rezultat 
podjetja.

Celotna proizvodnja gotovih izdelkov 
v letošnjih devetih mesecih zaostaja za 
lansko za 17%. Planske obveznosti so 
skoraj v celoti realizirane (97%).

Pregled doseženega po obratih v pri
merjavi z lani: obrat I 24% manj, obrat 
II 4% več, obrat III 17 % manj in Sinte

za 30% manj. Vzpodbudno pri tem je 
dejstvo, da se proizvodnja v novem 
obratu — Sinteza, ob odpravi začetnih 
pomanjkljivosti, normalizira. Kar ni 
pomembno samo za izboljšanje ponud
be na trgu, pač pa tudi za boljšo oskrbo 
s polizdelki za proizvodnjo premazov.

III. Kadri in osebni dohodki

Konec septembra so bili v podjetju 
zaposleni 604 delavci, kar pomeni 
zmanjšanje zaposlenih za 22 delavcev 
oz. za 10% v primerjavi s stanjem ko
nec leta 1990. To zmanjšanje je v skladu 
s postavljenim prvotnim kadrovskim 
planom za leto 1991.

(nadaljevanje na 4. strani)

COLORJEVE INFORMACIJE izdaja orga
nizacija združenega dela Color Medvode, 
vsak mesec v nakladi 900 izvodov. Glasilo 
ureja uredniški odbor: Marko Ažman, Fran
ce Erman, Milena Kržin, (odgovorna uredni
ca), Franci Rozman (glavni urednik) in Janez 
Žerovnik. Fotografije Franci Rozman. Raz
množevanje PLEŠKO, Ljubljana. Po mne
nju Sekretariata za informacije pri Izvršnem 
svetu Skupščine SRS št. 421-1/72 je glasilo 
oproščeno plačila temeljnega davka od pro
meta proizvodov.
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ZAPOSLENI PO SEKTORJIH
stanje konec sept-91

Komerciala (26.5*}
160

Zaradi predvidenega velikega zmanj
šanja obsega prodaje, so na področju 
zaposlovanja predvideni restriktivni 
ukrepi.

Področje osebnih dohodkov je v 
obravnavanem obdobju doživelo več

sprememb. Mednje lahko štejemo novo 
davčno zakonodajo in prehod iz neto na 
bruto sistem obračunavanja, uveljavitev 
splošne kolektivne pogodbe ter inter
vencijski zakon o izplačevanju osebnih 
dohodkov v letu 1991, ki omejuje rast

OD na nivoju mesečne rasti življenjskih 
stroškov z enomesečnim zamikom.

Politika delitve sredstev za osebne do
hodke je temeljila na rezultatih poslo
vanja, omejitvah omenjenega zakona in 
določilih splošne kolektivne pogodbe.

Colorjeva čistilna naprava
Čisto na koncu, daleč od proizvodnih 

prostorov v Preski je bila letos v maju 
med obema železniškima progama (Co- 
lorjevo in žel. progo Ljubljana—Jese
nice) zgrajena bela hiša z modro kovins
ko streho in dva velika betonska bazena 
v zeleni barvi. To je čistilna naprava.

Prostor je bil zanjo rezerviran že davno 
— še pred vojno (v Sloveniji). No, če 
sem bolj natančna in odkrita je Color v 
svojih razširitvenih programih na tem 
mestu najprej nameraval zgraditi 
ogromne cisterenske skladiščne kapaci
tete za tekoče surovine, kajti dobava 
uvoženih tekočih surovin je bila proble
matična. Potem so se stvari začele obra
čati v drugo smer in smo zgradili le 8 po 
200 m3 rezervoarjev z lovilno skledo, 
ostali prostor pa nasuli s peskom in na 
lesenih gredah začeli skladiščiti odpadne

gošče — ostanek po destilaciji umaza
nih topil.

Toda vedno ostrejši ekološki predpisi 
so Colorju počasi zategovali vrvico 
okrog vratu in naenkrat smo postali 
ekološko zelo problematična tovarna. 
Jedro spora je bila najprej v juniju 1987 
reakcijska voda, ki smo jo zaradi prepo
vedanega odvoza morali skladiščiti po 
tovarniških dvoriščih, za njo pa se je 
sprožil plaz še drugih ekoloških nepra
vilnosti, ki so jih inšpektorji ob svojih 
vedno pogostejših obiskih sprotno od
krivali. Da je bila mera polna, so poskr
beli še nekateri posamezniki v tovarni, 
ki so jim ob pretakanju tekočih surovin 
le-te zaradi malomarnosti stekle direkt
no v kanalizacijo in nato v reko Soro.

Tako smo naenkrat zabredli v kup ne
rešenih ekoloških problemov, ki pa jih 
je bilo potrebno pričeti reševati takoj —

inšpektorji so bili jasni in odločni. Tudi 
sredstva javnega obveščanja so pomaga
la, da smo zaradi naše ekološke neureje
nosti prišli na ekološko “top listo", in 
naš negativni sloves je bil ustvarjen. 
Dolga leta na ekološkem področju nis
mo naredili ničesar, sedaj pa naenkrat 
reševati toliko problemov — to je bil ze
lo trd oreh.

Najprej smo si pripravili osnutek sa
nacijskega programa, ki smo ga po
glabljali s pridobljenimi izkušnjami do
ma in v svetu. Že v februarju 1988 je na
stal tudi idejni program za Colorjevo či
stilno napravo.

Seveda je čistilna naprava zadnja v 
kanalizacijski veji, ki pa tudi ni ustreza
la novim ekološkim predpisom in jo je 
tudi bilo potrebno sanirati. Obstoječi 
mešani kanalizacijski sistem je bilo naj
pametneje “sortirati" po vrsti nastalih 
odpadnih voda, ker bi sicer na končni 
kanalizacijski veji morali zgraditi 
ogromne zadrževalne bazene za ogrom
ne količine brez potrebe pomešanih 
voda.
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Colorjeva
čistilna
naprava
(nadaljevanje s 4. strani)

Potem, ko smo si izdelali kataster od
padnih voda tako po količini in kvaliteti 
(vključno s padavinsko vodo) smo ugo
tovili, da je najbolje za vsako vrsto od
padne vode zgraditi svoj kanal.

Najprej smo iz mešanega kanaliza
cijskega sistema izločili hladilno vodo in 
jo speljali v krožni sistem preko bazena 
in ustreznih črpalk.

Nato je sledila padavinska voda iz 
streh — ker je popolnoma čista, lahko 
odteka v reko. Nato smo sanitarno vo
do speljali v zbiralni kolektor Medvode- 
-Brod. Tehnološko vodo (reakcijsko iz 
brizgalnih kabin in pralno vodo) bomo 
reševali posebej; preostala je le še pada
vinska voda, ki spira umazana dvorišča, 
kjer se skladišči, prevaža in pretovarja 
najrazličnejše snovi, to vodo bi bilo 
smiselno čistiti na čistilni napravi.

Takšna idejna rešitev pa je povzročila 
prekopavanje vseh dvoriščnih površin 
— vključno tudi že asfaltiranih, ter 
mnogo kanalizacijskih prevezav v samih 
objektih. Pri tem nam je dobro služil že 
v letu 1987 izdelan projekt kanalizacijs
ke ureditve, ki ga je bilo potrebno le do
polniti — s tem smo prihranili veliko 
časa.

Po mnogih meritvah, izračunih in 
zbiranju različnih podatkov, ki so zah
tevali ogromno truda in časa, smo šele 
lahko v projektu določili kakšna naj bi 
bila velikost čistilne naprave in kakšne
mu namenu naj bi služila.

Projekt čistilne naprave je plod Co- 
lorjevih strokovnjakov ob občasni po
moči dveh strokovnjakov iz KIBK in 
Krke (dr. Golob in ing. Recelj). Ko je 
bil izdelan še projekt s strani pooblašče
ne organizacije — v avgustu 1990 in 
predložen v soglasja, se je zataknilo 
tam, kjer sploh nismo pričakovali. Ene
ga soglasja nismo uspeli dobiti več kot 
šest mesecev, kajti strokovna mnenja o 
tem, kaj je za Color primerno in nepri
merno, so se kresala v nedogled.

Končno je bil rešen še ta zaplet in za
sadili smo prvo lopato na bodoči čistilni 
napravi. Pri graditvi bazenov je nagaja
la podtalna voda (ob večjih nalivih), ka
kor tudi obstoječe vodovodne in kanali
zacijske cevi, ki jih je bilo potrebno pre
staviti.

Sedanja čistilna naprava služi za:
— zadrževanje, izravnavo in mehansko 

čiščenje padavinskih vod iz dvorišč v 
prvih 15 minutah naliva,

— za zadrževanje do 370 m3 voda v pri
meru gašenja požara,

— za zadrževanje eventuelnih razlitij, ki 
bi zašle v kanalizacijsko omrežje. 

Osnovni del čistilne naprave sta dva
bazena: peskolov in usedalnik. Preko 
peskolova potuje pomični most s strga
lom, ki s površine postrga na vodi pla
vajoče snovi in jih odlaga v t.im. lovilcu 
olj. Iz dna pa ob potovanju pomičnega 
mostu dve črpalki pobirata usedli pesek 
oz. mulj in ga vodita v ciklon, od tod pa 
v kontejner. Pred vsakim izpustom je 
potrebno v ekološkem laboratoriju do
ločiti kvaliteto vode. Le-ta mora ustre
zati zahtevam strokovnega navodila o 
maksimalno dovoljenih koncentracijah 
nevarnih in škodljivih snovi in dopust
nih temperaturah vode, kot je navedeno 
v Ur. 1. SRS 18/85.

Sestavni del čistilne naprave je tudi 
t.im. komandni objekt — to je hiša, v 
kateri je komandna soba, ekološki labo
ratorij, pisarni, sanitarije, priročno 
skladišče za kemikalije, prostor za pilot
ne preizkuse, garderoba in lastna kot
lovnica. Veliki kletni prostor je namen
jen kompresorjem — če jih bomo kas
neje potrebovali. To bi bilo ob izgradnji 
druge faze čistilne naprave, če bo po
trebno tudi kemijsko čiščenje odpadnih 
vod.

Gradbena in obrtniška dela na čistilni 
napravi je izvajal Gradbinec iz Kranja, 
strojno opremo — ventili, zasuni, most
no strgalo ter električno krmiljenje mo

stu je izdelal in montiral Hidrometal 
Mengeš.

Ventile in zasune je potrebno ročno 
regulirati, le pomični most z mostnim 
strgalom potuje lahko tudi samodejno 
(avtomatsko). Višino posnemalne letve 
je tudi potrebno nastaviti ročno — v od
visnosti na višino gladine v bazenu.

Ob končani izgradnji je bil 31. maja 
1991 tehnični pregled čistilne naprave. 
Nato je bilo potrebno odpraviti še neke 
manjše pripombe inšpektorjev — neka
tere še sedaj odpravljajo izvajalci.

Ekološki laboratorij se je s svojo že 
obstoječo opremo pričel seliti v nove 
prostore koncem junija. To je počasno 
in zahtevno delo, saj je bilo potrebno 
najprej laboratorijsko opremo demonti
rati, nato pa še v novih prostorih zmon
tirati — vključno z dovodi elektrike in 
vode v delovne pulte; Colorjevi vzdrže
valci so se pri tej preselitvi dobro izka
zali.

Počasi tudi okolica čistilne naprave 
dobiva prijazno sliko: strokovnjaki iz 
Arboretuma so zasadili drevesa — lipe 
in okrasno grmičevje, nabrežine pa 
Gradbinec obdeluje s travnimi plošča
mi, ki bodo zadržale spiranje zemlje di
rektno na čistilno napravo.

Tako, dani so skoraj vsi pogoji, da 
Color svoj neugodni ekološki sloves v 
javnosti popravi.

V tako prijetnem delovnem okolju, ki 
si ga človek v večji meri sam sprojektira 
in aktivno sodeluje pri realizaciji lastne 
ideje, bi vsakdo z velikim veseljem hodil 
v službo in s še večjo zagnanostjo ust
varjal nove ideje.

G. T.
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Colorjeve športne igre ’91

Kako tiho je mimo nas minil letošnji 
september. Kakor tista melanholična in 
vedno lepa pesem: “Try to remember... “ 
Katera jo že prepeva? In vendar smo 
kljub težavam, nezainteresiranosti in 
upadanju morale speljali tradicionalne 
štirinajste športne igre. Lahko bi šel sta
vit, da je še nekaj starejših Colorjevcev, 
ki zanje vsa ta leta skoraj niso niti slišali. 
S tarnanjem ne prideš daleč. Štirinajst 
dni, deset panog, ekipnih in posamičnih 
dokazovanj in borb, kdo je boljši, spo
sobnejši, bolje pripravljen.

Stari obrazi, dežurni abonirani aktivi
sti in športniki, morda tu pa tam kak 
nov obraz. Predvsem pri tenisu, ki je 
modni šport, brez loparja, belih hlačk, 
krila ali copat zdaj pač dosti ne pomeniš 
med smetano. Pet deklet in deset fan
tov, junakov “ziegel rot“ polja. Med ve
terankami Anica in Mimi, zmaga pa za 
najmlajšo Mileno, ki tudi s stilom ni za
ostajala za svetovnimi zvezdami.

Tudi pri fantih so bili mladci v 
ospredju, tako da izkušnje Matjažem 
niso dosti pomagale.

Streljali smo leta (kozle), kar nam je 
bil obilen trening — letos glede na zao
streno situacijo v bližnji in malo širši 
domovini kar z dvema vrstama orožja. 
Pri dekletih bi se za Bredo pulili tako 
MUP-ovci, kakor tudi Janšini TO-jevci, 
pri fantih pa je Franci v poprečju nama- 
hal tako veterana Gusteljna, kakor tudi 
vso srednjo generacijo prekaljenih strel
cev.

Šahisti so se kar nekako poskrili v 
jazbine, tako da so se na odprti sceni 
pomerili samo izbrani. Iztok je baje 
zmagal po sreči — tako zlobni jeziki, ki 
so se morali zadovoljiti z manjvrednimi 
kovinami ali celo brez njih.

Kegljali smo dve sredi, žal ne v naj
boljši niti v številčni zasedbi. Dekleta so 
izkoristila odsotnost favoritk in si po 
pošteni borbi razdelila medalje po re
gionalnem ključu, fantje pa tudi niso bi
li popolni na stezah, tako da so poleg 
zaslužene Andrejeve zmage celo nekate
ri outsiderji prišli do medalje.

Tekli smo zadnji dan, kot se spodobi, 
da smo lepo umirjeni pričakali razglasi
tev. Šest neustrešnih, ki jih bo verjetno 
potrebno pobiti, saj drugače ne bodo 
nehali noreti in poditi vaške štirinožce 
za seboj. Spet je bil najboljši Francelj, 
ki je ob izostanku zahodnika izkoristil 
burjo in ob pomoči vetra nesel Marjana 
za ušivo sekundo.

Med moštvenimi tekmovanji je bila 
daleč najboljše zasedena odbojka, kjer

smo spet enkrat začutili pravi duh iger 
in tisto prabitno rivalstvo med sektorji 
in oddelki. Kljub težavam se je ekipa 
Razvoja še pravočasno razvila in ponov
no osvojila zmago. Ob tem velja omeni
ti zaslužnega borca Marka, ki je članom 
nasprotnih ekip polomil vsaj ducat 
prstov.

Rezultati iger:
Namizni tenis

a) MOŠKI b) ŽENSKE

1. Žavbi Roman 1. Kršinar
2. Aljančič Marko 2. Vrbec
3. Dobnikar Bojan 3. Homan
4. Škulj Bojan Komic
5. Bertoncelj Milan 

Lustaku Fadil 
Stopar Bogdan 
Porenta
Burja
Djukič

Naš univerzalni Frane:“Saj vam pravim, 
še finoča manjka, potem pa na trgu ne 
bo problema.“

Kegljanje Tenis

a) MOŠKI b) ŽENSKE
a) MOŠKI

1. Novak Vilko
b) ŽENSKE
1. Vrbec Milena

1. Kunstelj A. 418 1. Križaj S. 351 2. Bukovec Jože 2. Jamnik Mimi
2. Erman F. 409 2. Burja 349 3. Žavbi Roman 3. Petaci Anica
3. DubokovičV. 399 3. Škulj M. 330 4. Dobnikar Bojan 4. Kosmačin Neli
4. Škulj B. 378 4. Žerovnik V. 308 5. Svoljšak Primož 5. Kršinar Aljeta
5. Kobal S. 378 5. Stritar F. 302 6. Hafner Matjaž
6. Milašinovič M. 359 7. Križaj Matjaž
7. Žavbi R. 330 8. Dolinar Herman
8. Jaklič D. 326 9. Štajer Robi
9. Luštako 216 10. Škulj Bojan

Upokojenec in “upokojenski pripravnik" v družbi “starejših mladink".
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Streljanje 

Zračna puška

a) MOŠKI kr.
1. Krelj Igor 163
2. Barbič Franci 161
3. Šimonkovič Mijo 157
4. Bojanič 154
5. Škulj Brane 152
6. Sešek Gustel 140
7. Škulj Bojan 129
8. Šetina Janez 125
9. Lustaku Fadil 119

Malokalibrska

a) MOŠKI kr.
1. Barbič Franci 93
2. Sešek Gustel 92
3. Šimonkovič Mijo 92
4. Škulj Bojan 86
5. Šetina Janez 82
6. Krelj Igor 82
7. Škulj Brane 79
8. Lustaku Fadil 55
9. Bojanič V. 45

Šah
1. Dobnikar B.
2. Djurič Ž.
3. Lustaku F.
4. Belec
5. Borčnik

Balinanje

1. MEŠALNICA
2. VZDRŽEVANJE
3. SKLADIŠČE

b) ŽENSKE kr.
1. Kokalj Breda 169
2. Jamnik Mimi 154
3. Barbič Darinka 138

b) ŽENSKE kr.
1. Kokalj Breda 86
2. Jamnik Mimi 85
3. Barbič Darinka 79

Tek

1. Burja Franc 27.41
2. LočniškarM. 27.42
3. Erman Frane 29.12
4. Jerina Pavle 33.19 

Jenko Jože 33.19
6. Šuštar Miro 34.04

Medalje čakajo...

Nogomet Košarka

SKLADIŠČE-KOMERCIALA : MEŠALNICA 7:6 KOMERCIALA : RAZVOJ 78:76

Skladišče-Komerciala
1. Škulja Bojan
2. Škulj Brane
3. Jaklič Darko
4. Peternelj Iztok
5. Štajer Robert
6. Milaškovič Miško

Mešalnica
1. Malojkovič Brane
2. Mijatovič
3. Smajli Azem
4. Bojalič Veljko
5. Kastelic Andrej
6. Ločniškar

1. Dobnikar Bojan
2. Škulja Bojan
3. Žavbi Roman
4. Vrbec Milena

1. Durič Željko
2. Svoljšak Primož
3. Hafner Matjaž
4. Lustaku Fadil

Medalje so podeljene — France Burja, nosilec žlahtnega odličja se kar topi od sreče...
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S kulturno prireditvijo si popestrimo svoj 
delovni dan

Koncertna in gledališča sezona se je 
začela. Ljubitelji koncertov že veste, da 
letos nimamo abonmajskih vstopnic za 
koncerte. Imamo pa jih še v MGL (10), 
kot tudi v Drami (8) in Operi (6).

V MGL so začeli sezono s Kishonovo 
farso Bil je šrkjanec. Predstava za naš 
abonma (sobota) je bila dejansko takoj 
“razgrabljena". Tako so nekateri ostali 
brez vstopnic, saj tudi letos nimamo več 
“konto" vstopnic za odmevnejše pred
stave.

Tudi v Operi smo si že lahko ogledali 
na naš abonma (red D) Verdijevega 
Trubadurja. V Drami pa še čakamo, da 
bomo razporejeni na abonma (Petek 
prvi) za prvo letošnjo premiero Henrika 
Ibsna Peer Gynt. Upam, da nam bodo 
poslali ponudbo za novo sezono tudi 
OTH iz Pirnič. Seveda, bomo tudi z nji
mi iskali možnost “blagovne menjave" 
za kulturne užitke.

Naj vam na kratko predstavim reper
toar za novo sezono v posameznih hišah.

MGL — abonma sobota — 6 predstav
Vili Ravnjak: Tisti, ki meri žiost ali 

Balada o Tugomeru 
(slovenska noviteta)

Carlo Goldoni: Pahljača (komedija) 
Johann Wolfgang Goethe: Stella 

(ljubezenska žaloigra)
Mary Pix: Nedolžna ljubica (komedija) 
Pavel Kohout: Malo krvno maščevanje 

(sodobna drama)
Luigi Pirandello: Kaj je resnica (satira) 
Ephraim Kishon: Bil je škrjanec (farsa)

Ta sijaj v sintezi bo potrebno ohraniti...
SNG Opera — abonma D — 5 predstav
Giuseppe Verdi: Trubadur (opera) 
Wolfgang Amadeus Mozart: A-Deus 

(balet)
Giacomo Puccini: Turandot 

(opera v CD)
Sergej Prokofjev: Romeo in Julija 

(balet v CD)

SNG Drama — abonma Petek prvi —
5 predstav

Henrik Ibsen: Peer Gynt 
John Millington Synge: Svetniški vrelec 
Gregor Strniša: Samorog 
William Shakespeare: Timon atenski 
Jakob Michael Reinhold Lene: Domači 

učitelj ali prednosti privatne vzgoje

O posameznih predstavah boste pravo
časno obveščeni po običajni poti — s 
plakati.
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M. K. UNI sistem bo “stekel" v novembru...
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